

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云到阴天 风力 偏北风3级 温度 最高37℃ 最低23℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2019年7月

6日

星期六

己亥年六月初四

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14637号

今日4版



郑州观察客户端

习近平在深化党和国家机构改革总结会议上强调 巩固党和国家机构改革成果 推进国家治理体系和治理能力现代化

习近平强调

深化党和国家机构改革是对党和国家组织结构和管理体制的一次系统性、整体性重构,是贯彻落实党的十九大决策部署的一个重要举措,是全面深化改革的一个重大动作,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一次集中行动,是放在全面深化改革大盘子里谋划推进的,是我们打的一次全面深化改革的战略性战役。要巩固党和国家机构改革成果,推进国家治理体系和治理能力现代化



扫码观看央视
新闻联播视频

河南郑州国家中心城市 出台重磅新政支持 城市建设

本报讯 跻身国家中心城市行列,就是要成为国家城市体系中综合实力最强的“塔尖城市”和“经济极核”。于郑州而言,对标全国、引领中部,这是“国家中心城市”应有的姿态和荣耀。7月4日,记者从省发展改革委获悉,省委、省政府印发《关于支持郑州建设国家中心城市的若干意见》,提出把郑州打造成为我省参与全球竞争、集聚高端资源的战略平台,形成我省的核心增长极,引领带动中原城市群和中部地区高质量发展。

城市目标—— 推进“三中心一枢纽一门户”建设

站在国家城镇体系的最高层级,“塔尖城市”郑州势必要肩负国家使命、代表国家形象、引领区域发展,主要任务是加快推进“三中心一枢纽一门户”建设,即国家重要的经济增长中心、极具活力的创新创业中心、华夏历史文明传承创新中心、国际综合交通和物流枢纽、内陆地区对外开放门户。

《意见》指出,这是郑州城市综合实力的全面提升——

国家重要的经济增长中心,是对“硬功夫”的锻造,建设全国先进装备制造基地、数字经济区域总部和创新中心集群、全国重要的新能源及网联汽车研发生产基地和推广应用先行区等;

极具活力的创新创业中心、华夏历史文明传承创新中心,则是对“软实力”的打磨,举办中国·河南开放创新暨跨技术转移大会、支持举办世界遗产·丝绸之路文化遗产等国际合作高峰论坛等。

与此同时,当郑州全球“交通圈”和“交往圈”不断扩大,一个立体化网络交通体系将随之构筑完善,河南对外开放的大门越开越大。

城市经济—— 支持重大生产力布局

“郑中心”不仅是中原城市群的“发动机”,也是国家经济发展的“发动机”。河南围绕提升郑州龙头引领作用和综合竞争力,优先支持郑州争取国家重大生产力布局,优先支持省级布局向郑州倾斜,不断强化国家中心城市的规模效应和集聚效应。

《意见》指出,郑州要辐射周边、活跃全局,实实在在显示出中原腹地的重要力量。

发展生产性服务业,建设中西部新一代人工智能发展高地,建立国家超级计算郑州中心省、市、校联动推进机制;建设全国5G产业发展先行区和应用示范区,支持开展智慧医疗、自动驾驶、智能制造等领域5G示范应用;

(下转二版)

徐立毅调研民族运动会执委会工作开展和环境提升等工作情况时强调

高标准改善城市环境 高质量筹备民族盛会

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日下午,省委常委、市委书记徐立毅调研民族运动会执委会工作开展和环境提升工作时强调,全市上下要贯彻落实省委书记王国生检查指导民族运动会筹备工作时的讲话精神,高标准提升城市环境,高质量做好筹备工作,服务保障好民族盛会,为中原更加出彩作出郑州贡献。

焦豫汝、杨福平、牛卫国、马义中、王万鹏参加调研。

在民族运动会执委会驻地,徐立毅详细了解了开闭幕式筹备、场馆建设、观众组织、志愿者培训等情况,强调执委会要实行扁平化管理,明晰责任、高效运转,进一步细化分工、压实责任,把各项筹备工作做实做细做到位。

在环境提升指挥部,徐立毅详细询问市容市貌、市内交通、景观照明等整治提升工作开展情况,要求在近期以管理措施为主、辅以工程措施,做好序化、绿化、亮化、亮化的文章,实现市容市貌和城市管理新提升。

徐立毅还来到兴华北街环卫中转站、火车站西广场、二七广场交警执勤岗,实地察看金水河断面水质和周边绿化带建设情况,看望慰问工作中的环卫工人、学雷锋志愿服务站的志愿者和执勤中的交警,勉励大家增强“民族团结一家亲”的意

识,以热情、周到的服务,展示郑州人民良好形象风貌。

徐立毅对运动会的各项筹备工作给予充分肯定,他指出,办好全国少数民族传统体育运动会是中央、省委交给郑州的一项政治任务,全市上下要提高政治站位,认真学习贯彻落实习近平总书记关于民族团结的重要思想,站在政治和全局的高度,全力以赴、团结协作,确保各项筹备工作万无一失。

徐立毅强调,要引导广大市民树立“民族的运动会,你我的运动会”这一理念,增强人人都是“东道主、主人翁”的意识,全民动员、全民参与,围绕“办好一个会、提升一座城”,深入开展城市环境综

合整治提升,拉高标杆、压实责任,强化对场馆、商圈、酒店、车站、机场等重点窗口区域的督导检查和专项整治,切实解决存在的环境突出问题,促进市容市貌、城市管理和市民素质有新提升,不断增强群众的获得感、幸福感。



扫二维码观看
郑州台视频新闻

徐立毅巡查贾鲁河时强调

树牢“绿水青山就是金山银山”的理念 推进贾鲁河综合治理 提升城市水生态环境

本报讯(记者 张昕 刘俊礼)昨日,省委常委、市委书记、郑州市第一总河长兼贾鲁河省级河长徐立毅巡查贾鲁河,调研贾鲁河综合治理工程生态修复工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全面做好贾鲁河综合治理,努力做到水质有保证、景观有提升、管理有水平、发展有带动,切实改善水生态环境,进一步提升城市品质。

牛卫国、李喜安一同巡查。徐立毅先后来到贾鲁河综合治理生

态修复工程一标段、祥和山、贾鲁湖进行调研,并沿贾鲁河堤巡河,详细了解生态修复、环境整治、防汛备汛情况。

徐立毅指出,水系生态环境建设是经济社会发展的重要支撑,把贾鲁河治理好、生态环境修复好,是郑州建设国家中心城市、提升城市品质的重要内容,是满足全市人民对美好生活向往的重要举措。水质要有保证。水生态系统水清是关键,水清才有灵性,要把提升水质放在重要位置,全面贯彻河长制,坚持“四水同治”,根据径流补给不足实际,探索建立以

湿地为特征的水生态体系。景观要有提升。要做精做细做优景观,坚持设计引领、提升设计水平,树立精品意识、做好细节文章,以工匠精神、绣花功夫规划设计建设好相关设施。管理要有水平。建好水系、更要管好水系,要研究制定贾鲁河管理办法,坚持属地管理为主,处理好条与块的关系,明确标准、划清责任,将贾鲁河管理与城市管理有机融合。特别要做好沿河道路交通组织,完善慢行系统,引导人流车流各行其道。发展要有带动。要完善相关规划,创新开发方式,把握重

要节点,通过河道整治带动沿区域高品质开发建设。当前正值汛期,要切实抓好防汛工作,确保各项防汛措施落到实处。



扫二维码观看
郑州台视频新闻

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞

距开幕还有64天

全力推进城市环境综合整治提升

第十一届全国少数民族传统体育运动会

9月8日—16日 在郑州举行

我行动

各区各部门各单位掀起环境综合整治提升高潮

详见3版

我奉献

“银发路长”在行动 为迎盛会献余热

我监督

扫扫二维码 看看不文明的人 有你认识的没有!

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民族盛会,需要你共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角;机动车不礼让斑马线、乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光、乱扔物、非机动车逆行、闯红灯违法载人、上高架以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横穿马路及翻越护栏等交通违法和不文明行为,请拍下照片或视频,通过《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微信、微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投诉,市属媒体将第一时间进行曝光。

沿习之路

“沿习之路”南线团队探访湘西州十八洞村:美好生活的开心密码

扫二维码看新媒体报道 (详见4版)

市领导在金水区督导检查 高质高效高标准完成城市环境综合整治工作

本报讯(记者 赵文静)昨日,市政协主席黄保卫带领部分驻郑政协委员和市政协代表,实地督导检查城市环境综合整治提升工作。

黄保卫一行来到金水区杜岭街仔细察看沿街门店、商场周边、道路环境卫生集中整治情况,深入背街小巷详细了解违建拆除、路面道路整修等问题,并听取杜岭街道办事处关于开展综合整治提升工作的汇报,就进一步提升综合整治水平和加强后续管理提出针对性的意见建议。

黄保卫表示,城市环境综合整治提升工作是我市为迎接全国民族运动会和庆祝新中国70华诞开展的重点工作,是当前全市重中之重的工作。(下转二版)

市领导开展专题调研 高质量完成民族运动会比赛场馆改造建设工作

本报讯(记者 王文捷)为加快推进第十一届全国民族运动会各项筹备工作,昨日上午,执委会常务副主任兼秘书长、市委常委、统战部长杨福平,执委会副主任兼执行副秘书长、市政协副主席王万鹏,带领本届民族运动会执委会相关部门负责人,深入民族运动会部分比赛场馆,实地调研场馆改造建设完成情况。

调研组一行先后来到市体育场、华北水利水电大学、市第十一中学等地,每到一处调研组都实地察看场馆改造建设情况,并详细了解相关工作推进过程中遇到的问题,协调相关部门予以解决。(下转二版)

市领导督导检查防汛工作 修订完善各类方案 确保安全平稳度汛

本报讯(记者 谷长乐)昨日上午,市委常委、宣传部长、副市长黄卿带领水利局相关人员,先后来到中原区常庄水库、南水北调左岸防洪影响处理工程大李庄沟等地,督导检查防汛工作。

在常庄水库,黄卿一行来到水库大坝指挥中心,详细了解防汛责任制、设备运转、防汛演练等各项防汛准备工作情况。询问水库上游周边渣土问题处理结果,责成中原区相关部门认真做好渣土整治扫尾工作,防止渣土遇雨入库。在南水北调左岸防洪影响处理工程大李庄沟现场,黄卿仔细了解工程进展情况。(下转二版)